



# 码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸  
让公众号推文更具权威性



## 一花一世界、一叶一时光 冬日寿安的诗意图景



初冬的魅力在于它如同一位悠然自得的诗人,悄悄地在地球上落下的笔触,用暖阳和寒霜描绘出一幅诗意的图景,在这幅画卷中,寿安的花海和银杏以其独特的色调成为了初冬璀璨的亮点。



温江寿安  
欢迎扫码了解更多

## “围炉煮茶”好去处 打卡这些有调性的店铺



当下流行的“围炉煮茶”,煮煮的不单有浓郁的茶香,更有中式传统生活的仪式感和其中那几分慢生活的闲适,为您推荐武侯区浆洗街街道围炉煮茶宝藏地,快收藏起来!



浆洗街街道  
欢迎扫码了解更多

## 全龄共融儿童友好样板社区 原来长这样



金牛区营门口街道花照壁社区位于金牛坝科技服务功能区内。2023年,社区以“友好之花·爱心暖照”主题,链接多方资源,总投入1800万元,一体打造了2公里街区慢行系统,提档升级了五彩照壁园、儿童文化客厅、儿童多功能剧场等7000平方米社区公共空间。



金牛E社区  
欢迎扫码了解更多



漫享彭州  
欢迎扫码了解更多

## 相约彭州 从竹瓦街窖藏青铜器探寻古蜀文明

11月29日—11月30日,彭州市首届竹瓦街窖藏青铜器与古蜀文明探源学术研讨会举行。竹瓦街遗址坐落于四川省成都市彭州市濛阳街道,南依青白江,北界白土河,位于两河之间的冲积台地上。对竹瓦街铜器的研究至今并未结束,有许多学者正在试图作出新的解释。

## 解锁锦江区&都江堰市的“特种兵”一日游



为深入贯彻落实成都市委“三个做优做强”打造结对联动合作区的工作部署,今年10月,锦江区与都江堰市开展结对联动,为实现深层次协作发展、高质量合作共赢的良好局面添砖加瓦。跟着我们的步伐,走进锦江区和都江堰,来一场说走就走的旅行吧。



锦江文体旅  
欢迎扫码了解更多